INTERCITY TRANSIT RESOLUTION 02-2023 AMENDING INTERCITY TRANSIT'S PUBLIC RECORDS REQUEST POLICY

A RESOLUTION amending certain sections of POLICY-EX-0005, Resolution 02-2007, adopted April 4, 2007, relating to compliance with the Public Records Act, RCW 42.56.

WHEREAS, Intercity Transit is a public transportation benefit area created under Chap. 36.57A RCW; and

WHEREAS, Intercity Transit previously adopted Resolution 02-2007, POLICY-EX-0005 "Requesting Public Records," to establish policy and procedures that Intercity Transit staff will follow in order to provide full access to public records; and

WHEREAS, recent state legislation has amended the Public Records Act; and

WHEREAS, Intercity Transit desires to adopt an amended policy with current procedures for processing public records requests; and

WHEREAS, Intercity Transit will charge fees to copy and provide public records not to exceed those permitted by the Public Records Act.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE INTERCITY TRANSIT AUTHORITY, that Intercity Transit hereby repeals Resolution 02-2007.

BE IT FURTHER RESOLVED by the Intercity Transit Authority to adopt the amendments within Policy-EX-0005, Exhibit "A" to become effective August 2, 2023.

ADOPTED this 2nd day of August 2023.

ATTEST:	INTERCITY TRANSIT AUTHORITY Llark Gilman Clark Gilman, Chair
Pat Messmer, Executive Assistant Clerk of the Board	
APPROVED AS TO FORM:	
Jeff Myers	
Ieffrey S. Myers, Legal Counsel	